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ATA DA PRIMEIRA SESSÃO ORDINÁRIA DO QUARTO ANO LEGISLATIVO DA 
DÉCIMA SÉTIMA LEGISLATURA DA CÂMARA MUNICIPAL DE CHAVANTES. 
 
 
Presidente:    Vereador   DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA 
1º Secretário: Vereador  RAFAEL LOPES GARCIA 

2ª Secretária: Vereadora ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA  
 
 
 

                                                       Aos  três (03) dias do mês de Fevereiro do ano de 
dois mil e vinte (2020), às dezenove horas (19) horas no Edifício da Câmara Municipal, 
sito a Avenida Dr. Arnaldo Ferreira da Silva, 441, nesta cidade de Chavantes, Estado 
de São Paulo, em sua Primeira Sessão Ordinária do presente ano legislativo, 
reuniram-se sob a presidência do vereador Daniel Belizário de Oliveira, os seguintes 
vereadores, conforme consta do livro de presença: ANA FATIMA MOREIRA 
PEREIRA = PMDB; CELIO NASCIMENTO DA SILVA= PPS; DANIEL BELIZARIO 
DE OLIVEIRA = PTN; HILTON DE OLIVEIRA = PMDB; LUIS CESAR PEDRO 
LONGO = DEM; LUIZ FILIPE DE PAULA JACINTO = PTB; MAICON HENRIQUE 
BRIZOLA = PR; RAFAEL LOPES GARCIA = PPS; SHIRLEY APARECIDA VIEIRA 
= PTN. Presidente. Agradeceu a presença do ex-vereador Antônio Marcos Santinelo 
e agradeceu aos internautas e público presente. Havendo quórum regimental o 
Presidente deu por aberta a presente sessão. O presidente colocou em votação a ata 
da 4ª sessão extraordinária, realizada dia 18 de dezembro de 2019, registre-se a 
abstenção dos nobres vereadores Daniel Belizário de Oliveira, Hilton Oliveira e Maicon 
Henrique Brizola. Em votação a ata da 5ª sessão extraordinária realizada dia 20 de 
dezembro de 2019, registre-se a abstenção dos nobres vereadores Célio Nascimento 
da Silva, Daniel Belizário de Oliveira, Hilton Oliveira, Maicon Henrique Brizola e Rafael 
Lopes Garcia. Em votação a ata da 1ª Sessão Extraordinária realizada dia 22 de 
janeiro de 2020. Em votação a ata da 2ª sessão extraordinária realizada dia 27 de 
janeiro de 2020, onde as mesmas foram aprovadas por unanimidade. Em seguida 
passou-se para a leitura das matérias constantes do EXPEDIENTE, sendo: Projeto 
de Lei Complementar nº 02/2020 – dispõe sobre a inclusão de artigo na Lei 
Complementar nº 146, de 14 de maio de 2018 e dá outras providencias, conforme 
justificativa apresentada pelo presidente Daniel Belizário de Oliveira e 1º secretário 
Rafael Lopes Garcia de 06 de janeiro de 2020. Projeto de Lei Complementar nº 
01/2020 – dispõe sobre criação de dois (2) graus adicionais as Tabelas salariais dos 
professores da rede municipal de ensino, encaminhado através do OF.GP nº 
003/01/2020 de 27 de janeiro de 2020.  Projeto de Lei nº 01/2020 – autoriza o Poder 
Executivo a contratar operação de crédito com o Banco do Brasil S/A e dá outras 
providencias no valor de R$ 1.850.000,00 (um milhão e oitocentos e cinquenta mil 
reais, encaminhado através do OF.GP. nº 004/01/2020 de 24 de Janeiro de 2020.  
Projeto de Lei nº 02/2020 – autoriza o Poder Executivo a contratar operação de 
crédito com o Banco do Brasil S/A e dá outras providencias, no valor de R$ 648.800,00 
(seiscentos e quarenta e oito mil e oitocentos reais), encaminhado através do OF.GP 
nº 004/2020 de 24 de janeiro de 2020. Projeto de Lei nº 03/2020 –  dispõe sobre novo 

programa de auxílio transporte aos estudantes do ensino técnico, superior e 
profissionalizantes, de âmbito educacional e aprimoramento, inexistentes no 
município e dá outras providencias, encaminhado através do OF.GP nº 005/01/2020 
de 27 de janeiro de 2020. Projeto de Lei nº 004/2020 – dispõe sobre a criação de 
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uma nova ação e Projeto 1.046 – convenio com a Secretaria de Desenvolvimento 
Regional – Luminárias de LED, e abre um crédito especial com recursos transferido 
pela Secretaria e abre um crédito suplementar por anulação parcial ou total de outra 
dotação orçamentária, para contrapartida do convenio, encaminhado através do 
OF.GP nº 007/01/2020 de 30 de janeiro de 2020. Projeto de Lei nº 005/2020 – dispõe 

sobre abertura de crédito suplementar especial com recursos remanescente do 
exercício de 2019, de acordo com o § 2º do artigo 21 da Lei nº 11.494, de 20 de junho 
de 2007, no valor de R$ 121.595,83 (cento e vinte e um mil, quinhentos e noventa e 
cinco reais e oitenta e três centavos) e cria uma ação nova para utilização do mesmo, 
encaminhado através do OF. GP nº 006/01/2020 de 30 de janeiro de 2020.  
INDICAÇAO Nº 01/2020 – de 30 de janeiro de 2020 de autoria do nobre vereador 
Hilton Oliveira INDICA conforme artigo 170 do regimento interno desta Casa a vossa 

Excelência que seja oficializado ao senhor prefeito municipal, solicitando do mesmo 
que determine a Secretaria de Planejamento e a Secretaria de Obras e Serviços 
Municipais proceder serviços de restauração do muro de proteção, reparo no 
asfaltamento e na calçada de travessia de pedestres da ponte do Ribeirão Colossinho, 
situada no distrito de Irapé. Requerimento nº 01/2020 -  de 30 de janeiro de 2020 de 
autoria do vereador Hilton Oliveira REQUER nos termos do inciso VIII do artigo 165 

do Regimento Interno desta Casa que seja oficiado ao Prefeito Municipal que envie, 
para conhecimento desta Casa, o que segue: 1 - informar a quantidade de 
ambulâncias que a municipalidade possui, descriminando a quantidade que atende a 
Sede do Munícipio e o distrito de Irapé; 2 – informar a quantidade de ambulâncias que 
estão em atividade e as que não estão, justificando o motivo das mesmas estarem 
sem utilização. Presidente. Como não há mais matéria para o Expediente passamos 
ao Tratamento do PEQUENO EXPEDIENTE que é dedicado a comentários sobre a 
matéria lida e ao GRANDE EXPEDIENTE que é dedicado a assuntos de interesse 
público. Presidente: Ninguém querendo fazer uso da palavra, a sessão foi suspensa 
por quinze (15) minutos.......... Decorrido o intervalo regimental os trabalhos foram 
reabertos. Feita a chamada verificou-se que o quórum era o mesmo do Expediente, 
conforme consta do livro de presença. Passou-se ao processo da Ordem do Dia. 
Presidente. Não havendo matéria a tratar, passamos ao tratamento das 
EXPLICAÇÕES PESSOAIS. Fez uso da palavra nas Explicações Pessoais o nobre 
vereador Hilton Oliveira. Senhor Presidente, nobres vereadores, público presente, 
aqueles que nos assistem via internet, boa noite. Senhor presidente, quero desejar 
um bom trabalho nesse 2020, que você consiga fazer um bom trabalho e fazer tudo 
aquilo que Deus colocar no seu coração e dentro da lei. Senhor presidente, o que me 
traz nessa tribuna e não posso deixar de agradecer a Deus pela oportunidade que me 
concede e poder representar o munícipe e trabalhar pelo mesmo. Dois assuntos me 
trazem aqui na tribuna talvez até mais, primeiro quero falar aqui senhor presidente, 
sobre a indicação que eu fiz, mais uma vez eu fiz da ponte do nosso Colossinho do 
distrito do Irapé, o qual o senhor teve a oportunidade de acompanhar comigo a 
situação precária o qual está caindo a ponte, eu não posso dizer no dia de hoje se foi 
alguém arrumar lá, porque não passei por lá, mas esses dias estava precária, e os 
munícipes vem nos cobrando por isso. Então eles estão com a razão porque somos 
representantes deles, e mais uma vez aqui na tribuna senhor presidente que o prefeito 
possa estar tomando providências juntamente com a secretaria responsável para que 
venha sanar essa dor de cabeça o qual nós temos ali no distrito de Irapé. Senhor 
presidente, outro assunto o qual me traz na tribuna é o requerimento falando sobre as 
condições das nossas ambulâncias e quantas nós temos rodando em nosso 
município.  Sabemos que algumas ambulâncias têm saído pra fora pra levar alguns 
pacientes em alguns lugares, mas a semana passada me deparei com uma situação 
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desagradável, que uma munícipe chamou a ambulância para que viesse socorrer o 
filho dela e já mais de uma hora e essa ambulância não tinha aparecido, e essa criança 
estava com pedra no rim, e eu posso dizer que é uma dor terrível, porque eu já fiquei 
três vezes internado por isso e eu pude sentir um pouco da dor do menino, o qual 
essa criança ela estava passando tanto a dor com a pedra no rim como também com 
febre, e ainda mais senhor presidente, e quando ela ligou pedindo a ambulância, 
pedindo o retorno da ambulância, ligou novamente, e a pessoa não sei qual que 
estava atendendo para que mandasse a ambulância foi sem educação com ela. Eu 
acho assim senhor presidente, que a pessoa já está enferma, com dificuldade muito 
grande, assim olhando a situação do filho, e aí a pessoa não tem o respeito para tratar 
com o munícipe, com o ser humano, eu acho que independente de qual situação que 
seja, ou seja na área da saúde, qual seja, eu acho que todos nós temos que ser tratado 
com educação, isso não é a primeira vez que tem reclamado pra mim senhor 
presidente, várias vezes tem reclamado por essa situação e essa situação agora a 
semana passada que foi difícil. Então eu peço para o senhor, senhor presidente, que 
nós estamos juntos lutando por esse objetivo pra melhorar a nossa saúde, e eu acho 
assim se cada um de nós, nos colocarmos no lugar dessa pessoa ou dessa mãe, ou 
desse pai, que passa por esse momento difícil, nós saberíamos qual dor seria nessa 
situação, sendo mal tratado, muitas vezes a pessoa vem atender a gente sem 
educação. Então eu deixo aqui o meu desabafo nessa noite senhor presidente, e pedir 
ao senhor prefeito nas promessas dele que deixaria uma ambulância no distrito do 
Irapé, para que viesse socorrer a nossa população, estamos aí já a um ano, último 
ano aí de legislação e até agora senhor presidente, essa ambulância não chegou, já 
ganhamos ambulância, Baleia Rossi mandou uma ambulância muito boa para o nosso 
município, e ele poderia mandar uma ambulância para o nosso distrito para atender 
as pessoas e até as pessoas mais carentes, porque aquelas que já tem carro, seu 
meio de locomoção, mas tem umas que não tem, até o ano passado uma munícipe, 
ligou onze horas da noite para ambulância e onze horas do outro dia a ambulância 
não tinha chegado lá, e se fosse para morrer tinha morrido senhor presidente, mas 
graças a Deus, Deus tem guardado a nossa vida, louvado seja Deus. Senhor 
Presidente, muito obrigado, boa noite. Presidente. Fez uso da palavra nas 
Explicações Pessoais o nobre vereador Luis Cesar Pedro Longo. Senhor 

Presidente, nobres vereadores, público presente, aqueles que nos assistem via 
internet. Senhor Presidente, primeiramente, gostaria de parabeniza-lo e que Deus dê 
muita fé, muita sabedoria para o senhor levar esse ano de 2020, um ano político, mas 
acreditamos muito na fé de Deus assim como o senhor, essa Câmara também vai 
terminar seus quatro anos cumprindo com seus deveres. Gostaria de parabenizar 
também a irmã Ana e o Maicon, que fizeram aniversário agora em janeiro, Deus dê 
muita paz e saúde pra vocês e muitos anos de vida. Senhor presidente, nós passamos 
por um fato trágico no nosso município que tocou nacionalmente que é a morte da 
garotinha Emanuelle, então não tomando parte de vossa excelência, se o senhor 
pudesse pedir pra que a gente fizesse um minuto de silencio em memoria dessa 
garota pelo acontecido e que Deus conforte a família da Emanuelle, assim como ela 
a gente está acostumado ver geralmente em televisão, mas infelizmente a realidade 
está chegando perto de nós, e essas coisas, são coisas que comovem tanto para  a 
pessoa que fez e para a família da menina Emanuelle, a família do assassino também 
sofre com isso hoje, porque eles não tem culpa disso. Então as pessoas antes de 
julgarem tinham que antes analisarem os fatos, o que a pessoa fez com certeza ela 
vai pagar, se não paga em vida paga um dia em outro lugar. Então senhor presidente, 
é só isso meu relato e se o senhor puder fazer isso aí, porque eu esqueci no começo 
da sessão a gente fazer essa simbólica homenagem para a menina Emanuelle. 
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Obrigado senhor presidente. Presidente. Gostaria de pedir para que todos os 

vereadores e público presente, a gente compadecesse com o pedido nada mais que 
justo, na verdade o Cesar tocou numa ferida, e eu não queria pensar a respeito, mas 
veio à tona, mas tudo bem. Que Deus conceda a ela um bom lugar e peço que todos 
os nobres façam com que o pedido do nobre vereador se torne realidade fazendo um 
minuto de silencio para a menina Emanuelle, e por gentileza se vocês puderem ficar 
de pé, seria melhor. Obrigado. (Fez-se um minuto de silêncio). Muito obrigado a todos. 
Presidente. Ninguém mais inscrito para fazer uso da palavra nas Explicações 
pessoais, convoco os Senhores Vereadores para uma Sessão Ordinária a ser 
realizada no dia 10 de fevereiro de 2020, às 19 horas, para tratarmos dos assuntos 
em pauta. Para constar, foi lavrada a presente Ata que após ser lida, apreciada, 
discutida e votada, vai seguida pela Mesa dos Trabalhos, assinada............................ 
 
 
 
 
 
DANIEL BELIZÁRIO DE OLIVEIRA          RAFAEL LOPES GARCIA         ANA FATIMA MOREIRA PEREIRA            
               Presidente                                     1º Secretário                                            2ª Secretária 
 


